
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

20.08.2018  

 

Luni, 20 august a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Aprobarea detașărilor în interesul învățământului pentru funcțiile didactice de conducere, îndrumare și 

control.  

II. Stabilirea centrului pentru concursul județean de ocupare a posturilor didactice – sesiunea august 2018. 

III. Solicitări din partea unităților de învățământ. 

IV. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate următoarele hotărâri:  

I. Se aprobă lista nominală a inspectorilor școlari care au primit avizul MEN. Se aprobă detașarea 

în interesul învățământului pentru funcția de director la Liceul Teoretic Ghelari. 

II. Se aprobă stabilirea centrului pentru concursul județean de ocupare a posturilor didactice, 

sesiunea august 2018, la Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva. 

III. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Școala Gimnazială Vața de Jos – se aprobă suplimentarea cu 3 locuri la grupa mică; 

b. Grădinița cu Program Prelungit Nr. 7 Deva - se aprobă funcționarea peste efectivele legale, 

cu respectarea  condiției de vârstă; 

c. Liceul de Arte ”Sigismund Toduță” Deva – se aprobă suplimentarea locurilor la grupa mare; 

d. Colegiul Tehnic ”Mihai Viteazu” Vulcan – se aprobă suplimentarea  cu 2 locuri la grupa mare; 

e. Clubul Sportiv Școlar Petroșani – se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 1 post 

de muncitor pe perioadă nedeterminată; 

f. Liceul de Arte ”Sigismund Toduță” Deva – se aprobă transformarea 1 post bibliotecar cu 

studii medii în bibliotecar cu studii superioare S II; 

g. Școala Gimnazială ”Dr. Aurel Vlad” Orăștie – se aprobă transformarea 1 post bibliotecar cu 

studii superioare debutant în bibliotecar cu studii superioare S II; 

h. Colegiul Tehnic Agricol ”Al. Borza” Geoagiu – se aprobă transformarea 1 post secretar cu  

studii medii în secretar cu studii superioare grad III; 

i. Grădinița cu Program Prelungit Nr. 7 Deva - se acordă aviz pentru organizarea concursului 

pentru 1 post de îngrijitoare; 

j. Școala Gimnazială Sântămăria Orlea - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 

0,5 post de administrator financiar; 

k. Centrul de Pedagogie Curativă Simeria - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 

1 post de infirmier; se aprobă transformarea 1 post de infirmier în instructor educație și 

acordarea avizului pentru organizarea concursului. 



 

IV. Diverse: 

1. Eliberarea unor  duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 

a. Diplomă de bacalaureat promoția 1995. 

2. Se aprobă, conform sentinței judecătorești, cu respectarea prevederilor din ROFUIP, 

înscrierea unui elev la Liceul de Arte ”Sigismund Toduță” Deva. 

3. Se aprobă transferul unui elev din clasa a IX-a de la Liceul Tehnologic ”Ovid Densușianu” 

Călan la Colegiul Tehnic Energetic ”Dragomir Hurmuzescu” Deva, învățământ profesional. 

4. Se aprobă lista unităților de învățământ care păstrează titulatura de colegiu, conform anexei. 


